



సమస్య వస్తే ఫోన్ చేయండి..

సామాజికవేత్త సిద్ధారెడ్డిని అభినందిస్తున్న సోనూసూద్

సాయం చేస్తా నలుడు సోనూసూద్

శంషాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 19: సినిమాలో నటించి..కోట్ల సంపాదించినా రాని ఆనందం వేదలకు సేవ చేస్తేనే వస్తున్నదని ప్రముఖ సినీ నటుడు సోనూసూద్ అన్నారు. ఏదైనా సమస్య వస్తే ప్రజలు తనకు ఫోన్ చేయాలని, సాయం చేస్తానని చెప్పారు. సోనూసూద్ శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సిద్ధారెడ్డిలో సామాజికవేత్త సిద్ధారెడ్డి తన సొంత డబ్బులతో అధునాతన ప్రభుత్వ పాఠశాల భవనాన్ని నిర్మించారు. ఈ భవనాన్ని నలుడు సోనూసూద్, ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, నిర్మాత దాత సిద్ధారెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం సోనూసూద్ మాట్లాడుతూ తనకు బాటివుడ్ కంటే తెలుగు సినిమాల తోనే మంచి పేరు వచ్చిందన్నారు. కోనా సమయంలో ప్రజలకు వచ్చిన ఇబ్బందులను చూసి చలింది పోయి.. నీవూ కార్యక్రమాల చేసి నట్లు చెప్పారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల భవనాన్ని తన సొంత ఖర్చులతో నిర్మించిన సిద్ధారెడ్డిని ఆయన అభినందించారు. తెలంగాణలోని సర్కారు ఆస్తులలో కోగులకు ఇబ్బందులు కలుగుతూ అవసరమైన వస్తువులు అందించేందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు గణేశ్ గుర్జా, మున్సిపల్ చైర్మన్ సుబ్బారెడ్డి, శంషాబాద్ మాజీ సర్పంచ్ రావమ్మ సిద్ధారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ బండగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజావాణి

ప్రజావాణిలో 82 దరఖాస్తుల స్వీకరణ
సీటీబియార్, జనవరి 19 (సమస్య తెలంగాణ) : జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలో సర్కిల్ కార్యాలయాల్లో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో మొత్తం 82 దరఖాస్తులను స్వీకరించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. చార్జిస్టార్ జోన్ నుంచి 3, సికింద్రాబాద్ 10, జోన్లలో 29, శేరిలింగంపల్లిలో 29 దరఖాస్తులు వచ్చాయని చెప్పారు. ప్రజల నుంచి స్వీకరించిన దరఖాస్తులను వారంలాగా పరిష్కరిస్తామన్నారు.



39 ఎకరాలు వీజికిచ్చిన ఆర్డీసీ

సీటీబియార్, ఫిబ్రవరి 19 (సమస్య తెలంగాణ) : గ్రేటర్ పరిధిలో ఆర్డీసీ భూముల లీజు వ్యవహారం చర్చియాలశంగా మారింది. ప్రభుత్వంలో ఆర్డీసీ విలీనాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకించడంతో పాటు, ఆర్డీసీ ఆస్తుల కోసం విలీనమంటూ.. ఆరోపణలు చేసిన కాంగ్రెస్ గ్రేటర్ పరిధిలో ఉన్న విలువైన భూములను ప్రైవేటు సంస్థలకు కట్టబెట్టేందుకు రంగం సిద్ధం చేసింది. ఇప్పటికే ఆర్డీసీ యాజమాన్యం టెండర్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయగా, దీని ప్రకారం గ్రేటర్లో 39 ఎకరాలను ధారాదత్తం చేసేందుకు కార్యాచరణ అవు లైంది. నోటిఫికేషన్లో పేర్కొన్నట్లుగా గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ఆర్డీసీ జోన్ పరిధిలోని కాచిగూడ, మేడ్చల్, శామీర్పేట, హాకింపేట, చెంగిరెడ్డ, రహీందగూడ 1 అండ్ 2, తుర్కం యాంజల్ 1 అండ్ 2, కాంతారోని మొత్తం 39 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఆర్డీసీ భూములను లీజు ప్రాతిపదికన అప్పగించనున్నారు. మార్చి 15 నాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఆన్లైన్ ద్వారా టెండర్ దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి వీలు కల్పించారు.

నమస్తే తెలంగాణ హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్డల్

13 హైదరాబాద్, మంగళవారం 20 ఫిబ్రవరి 2024 HYDERABAD



బుక్ ఫెయిర్లో పుస్తకాలను పరిశీలిస్తున్న మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్, చిత్రలీల హానీషిష్ అధ్యక్షుడు జూలూ గౌరీంకర్ తదితరులు



సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు గాంధీ, మల్లారాజేశ్వర్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు సురభి వాణిదేవి, నవీన్ కుమార్, ప్రభాకర్, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలల శోభనరెడ్డి తదితరులు

అధికారులు నిర్లక్ష్యం చేస్తే..

సరెండర్ చేయండి

అడ్వర్టయిజ్మెంట్ విధానాల్లో లోపాలపై సభ్యుల అభ్యంతరం ప్రకటనపై పూర్తి నివేదిక కోరిన మేయర్

జోనల్ సమీక్షల తీరుపై ఆగ్రహం బల్లియాలో వాడివేడిగా సర్వసభ్య సమావేశం

నేడూ కొనసాగనున్న కౌన్సిల్, బడ్జెట్పై చర్చ

సీటీబియార్, ఫిబ్రవరి 19 (సమస్య తెలంగాణ) : జీహెచ్ఎస్సీ మేయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మి అధ్యక్షతన సోమవారం జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశం వాడివేడిగా సాగింది. తొలుత మాజీ ప్రధాని పీపీ సర్పంచ్ రావమ్మ భారతరత్న ప్రకటించినందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి అన్ని పార్టీల సభ్యులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రశస్తికరాల సందర్భంగా తొలుత బీజేపీ కార్యదర్శి శ్రవణ్ డిప్యూటీ సభ్యులు, స్టేట్ లైట్ల నిర్వహణపై ఎంపిఎం కార్యదర్శి మిర్జాముస్సక్ బేగ్, అడ్వర్టయిజ్మెంట్ అవినీతి, అక్రమాలపై బీజేపీ కార్యదర్శి వంగా ముహమ్మద్ సద్దీక్ కోసం నియామకం, స్కార్ప్స్ అంశాలపై సయ్యద్ సోహైల్ ఖాద్రిలు సభలో ప్రశ్నించారు. ముఖ్యంగా జీహెచ్ఎస్సీలో డిప్యూటీ సభ్యులు దుబారా, అడ్వర్టయిజ్మెంట్ విభాగం అక్రమాల, వీధి దీపాల నిర్వహణపై తీవ్రస్థాయిలో అధికారుల లోపాలను సభ్యులు ఎండగట్టారు. అడ్వర్టయిజ్మెంట్ పాలసీ, హార్షింగ్ విధానం, ప్రకటనలో కార్యదర్శిని రావాల్సిన అదాయం రావడం లేదని, పక్కదారి పడుతున్నదని, కోట్లాది రూపాయల స్కాం జరుగుతున్నదని, కేవలం రెండు ఏజెన్సీలు తీసి, ప్రకాష్ యాడ్వీ కంపెనీల గుర్తాధిపత్యంలో జీహెచ్ఎస్సీ భారీగా అదాయం గండిపడుతున్నదని తక్షణం చర్యలు తీసుకోవాలని అన్ని పార్టీల సభ్యులు స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు కార్మిక్, అజయలపై తీవ్రస్థాయిలో సభ్యులు ఆరోపణలు చేశారు. 2017 నుంచి జీహెచ్ఎస్సీలో కొత్తగా 'కార్మిక్' ట్యాక్స్ చెలామణి అవుతున్నదని వంగా ముహమ్మద్ రెడ్డి ఆరోపించారు. మెట్రో పిల్లల ప్రకటనలపై ఆయనకు ప్రత్యేకంగా ట్యాక్స్ వెళ్తున్నదని, మెట్రో, హార్ప్, పెద్ద భవనాలు, డిజిటల్ బోర్డులపై అక్రమ వసూళ్లు జరుగుతున్నాయని ఆరోపించారు. దీనిపై సెంట్రల్ విజిలెన్స్ ఫిర్యాదు చేయబడుతున్నట్లు తెలిపారు. అక్రమ హార్షింగ్పై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని కార్యదర్శిపై, ఎమ్మెల్యేలు మేయర్ కేరగా, అన్ని పార్టీలతో కలిసి ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేసి పూర్తి స్థాయిలో విచారణ చేపట్టి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ ను ఆదేశించారు. రెగ్యులర్ అడ్వర్టయిజ్మెంట్ కు సంబంధించిన ఒక విచారణ అధికారిని నియమించి, విచారణ చేసి.. నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. త్వరలో హార్షింగ్, ఎల్ఈడీ స్ట్రీట్లపై కొత్త పాలసీ రాసుకున్నదని ఈ సందర్భంగా ప్రకాశ్ రెడ్డి తెలిపారు. కాగా, మంగళవారం ఉదయం ప్రశస్తికరాలు, మధ్యాహ్నం బడ్జెట్పై చర్చించిన సభ ఆమోదం తెలపనున్నది.

కమిషనర్ కు మేయర్ ఆదేశం

డిప్యూటీ సభ్యులపై నియంత్రణ విధించాలి?

ప్రశస్తికరాల సమయంలో తొలుత మల్కాజ్గిరి కార్యదర్శి శ్రవణ్ జీహెచ్ఎస్సీలో ఎంత మంది ఉద్యోగులు బోన్సోర్సింగ్, డిప్యూటీ సభ్యులపై వచ్చిన ఉద్యోగుల వివరాలపై చర్చించారు. డిప్యూటీ సభ్యులపై జీహెచ్ఎస్సీ కమిషనర్ కు అధికారులను పని విధంగా తీర్మానం చేయాలని శ్రవణ్ పట్టు పట్టారు. డిప్యూటీ సభ్యులపై పాఠశాలలో యాజమాని, పలుకుబడితో అధికారులు వందల కోట్ల అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారని, ఏండ్ల తరబడి ఉన్న అధికారులను పంపే విధంగా తీర్మానం చేయాలని శ్రవణ్ పట్టు పట్టారు. డిప్యూటీ సభ్యులపై పేరిట జరిగి దుబారాను అడ్డుకట్ట వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దీనిపై జీహెచ్ఎస్సీ అడ్వీసీ, కమిషనర్ సమాధానం ఇచ్చారు. జీహెచ్ఎస్సీలో మొత్తం 9138 మంది ఉద్యోగులు ఉండగా.. 4603 రెగ్యులర్, 28, 768 బోన్సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు ఉన్నారని అడ్వీసీ సరోజ్ తెలిపారు. ఇతర శాఖలకు సంబంధించి 778 మంది జీహెచ్ఎస్సీలో పనిచేస్తున్నారని, 45 మంది ఎన్టీఆర్ (రెటైర్డ్ ఉద్యోగులు)పై కొనసాగుతున్నారని కమిషనర్ రోల్డర్ రాస్ వెల్లడించారు.



మాట్లాడుతున్న మేయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మి

విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే..

జోనల్ సమీక్షలపై కార్యదర్శి అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేసిన నేపథ్యంలో మేయర్ జోక్యం చేసుకోవాలని అసలు సంబంధిత అధికారులు లేకుండా సమీక్షలు జరపడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. మేయర్ లేకుండా జోనల్ సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని, కార్యదర్శి సమస్యలను పరిగణనలోకి ఎందుకు తీసుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు. జిల్లియా అభివృద్ధి కోసం పనిచేసే అధికారులే ఉండాలని.. విధుల్లో నిర్లక్ష్యంగా ఉండి వారిని ప్రభుత్వానికి సరెండర్ చేయాలని కమిషనర్ కు మేయర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. డిప్యూటీ కమిషనర్ తీరు బాగా లేదని, నిర్లక్ష్యంగా సమాధానం చెబుతున్నారని ఎమ్మెల్యే మల్లారాజేశ్వర్రెడ్డి అన్నారు. బడ్జెట్ తయారీ చేసే సమయంలో కార్యదర్శి ప్రతిపాదనలు పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని సూచించారు.

వీధి లైట్ల నిర్వహణపై..

వీధి దీపాల నిర్వహణ ఏ మాత్రం బాగలేదంటూ సభ్యులు మండిపడ్డారు. నాలుగు నెలలుగా ఎల్ఈడీ లైట్ల వ్యవస్థ కుప్పకూలిందని, కనీసం పునరుద్ధరణ వ్యవస్థ లేదని ఎమ్మెల్యే గాంధీ ఆరోపించారు. ఒక లక్ష రూపాయలు మంజూరు చేయలేనట్లు, ప్యాన్ వర్క్ పనిచేసే పరిస్థితి లేనట్లుగా ఇవి అధికారులు ఉండి ఏం లాభమని మండిపడ్డారు. పార్టీలకు అతీతంగా సభ్యులు వీధి దీపాల సరిగా వెలగడం లేదని, కొన్ని చోట్ల 24 గంటలు వెలుగుతున్నాయని, లైట్ల వెళ్లిన వెంటనే పోతున్నాయని సభ్యులకు తెలిపారు. ఎన్ఈఈ శ్రీనివాస్ (ఎలక్ట్రికల్) సమాధానంపై కార్యదర్శిపై భగ్గుమన్నారు. కమిషనర్ రోల్డర్ రాస్ సమాధానంపై.. ఆటోమెటిక్ టైమర్ పెట్టుకున్నా.. 7వేల సీసీఎంఎస్ బాక్సులు మ్యాన్యువల్ గా ఆపబట్టే చేస్తున్నారని, కెబిఆర్ సమస్యను పరిష్కరిస్తామన్నారు. కాగా, ఉదయం 10.28 గంటలకు సభ ప్రారంభమవుతూ, మధ్యాహ్నం 3.40 గంటలకు సభను మంగళవారానికి వాయిదా వేస్తున్నట్లు మేయర్ ప్రకటించారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యేలు నవీన్ కుమార్, ప్రభాకర్, సురభి వాణిదేవి, మహమ్మద్ అలీ, గోరట్ల వెంకన్న, బల్లూరి వెంకట్, మహమ్మద్ మిర్రాజ్ బేగ్, ఎమ్మెల్యేలు బండారి లక్ష్మారెడ్డి, మీర్ జులైకర్ అలీ, మహమ్మద్ ముహమ్మద్ హాస్సన్, మహమ్మద్ ముబిన్, డిప్యూటీ మేయర్ మోతీ లైలక్ శోభనరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమాజాన్ని ప్రభావితం చేసేది రచయితలే

బుక్ ఫెయిర్ ముగింపు సభలో మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్

కవాడిగూడ, ఫిబ్రవరి 19: సమాజాన్ని ప్రభావితం చేసేది రచయితలేనని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూట్యూబ్ లో మునిగిపోతున్నదని, వాటి నుంచి బయటపడాలంటే పుస్తక పఠనమే అందుకు సరైన మార్గమన్నారు. హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ సోమవారం రాత్రి ఘనంగా ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన ముగింపు సభకు మంత్రి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. తొలుత 10 ఏండ్ల నుంచి నిర్వహించిన బుక్ ఫెయిర్ ప్రస్తానానికి సంబంధించిన 'పుస్తకాల పండుగ' పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మంత్రి పాన్సం మాట్లాడుతూ సమాజంలోని విభిన్న అంతరాలు, అసమానతలు పోవాలంటే పుస్తకాలు ఒక మార్గదర్శకంగా ఉపయోగపడుతాయన్నారు. హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ అధ్యక్షుడు జూలూ గౌరీంకర్ అధ్యక్షతన మోసావిన ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ అచార్య గ్రహీత శివారెడ్డి, ప్రొఫెసర్ రమామల్కోట్టి, ఓయూ వీసీ డి. రవీందర్, ఛాపా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు మామిడి హరికృష్ణ, బుక్ ఫెయిర్ కార్యదర్శి ఆర్. వాసు, ఉపాధ్యక్షుడు నారాయణరెడ్డి, కోయి చంద్రమోహన్, కోశాధికారి పి. రాజేశ్వర్ రావు, బుక్ ఫెయిర్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు శృతికాంత్ భారతి, శోభన్ బాబు, జనార్దన్ గుప్తా, సూరిబాబు, బాల్ రెడ్డి, కవి ఎంకూబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బుక్ ఫెయిర్లో సందర్శకుల సందడి

మనోడికే పోస్టింగ్..!

కాదనుకున్నవారికి పాతాళం

రాజకీయ అందడంలంటే.. నచ్చిన చోటికి బదిలీ

ఏసీసీ, సీబిబిలీల వ్యవహారంపై జోరుగా చర్చ

సీటీబియార్, ఫిబ్రవరి 19 (సమస్య తెలంగాణ) : పోలీసు అధికారుల బదిలీలో తమ వారికి అందలం కాదనుకున్న వారికి పాతాళం.. అనే విధంగా రాజకీయ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధుల ఒత్తి క్షణే ఉన్నతాధికారులు వ్యవహారాన్ని పట్టు డిమాండ్లతో చర్చ జరుగుతున్నది. ఏసీ పీలు, ఇన్స్పెక్టర్ కోసం పోస్టింగ్ అధికార పార్టీ నాయకులు తమకు కావాల్సిన వారిని ఎంచుకుంటున్నారని, ఇందుకు ఉన్నతాధికారులు ఒకే చిలుకూ.. చేసిన బదిలీలను కూడా రద్దు చేసి మరోవారి వారిని బదిలీ చేస్తున్నారని విమర్శలు వస్తున్నాయి.

రెండు నెలల కిందట..

జై పోలీస్ కమిషనర్ల పరిధిలో రెండు నెలల కిందట నియమించుకున్న ఓ కమిషనర్.. పార్లమెంట్ లో ఎన్నికైన నిలం ధనలో భాగంగా బదిలీ అయ్యారు. కొందరు డీసీపీలను సైకిల్ పోస్టింగ్ ఇచ్చిన నెల రోజుల్లోనే మార్చేశారు. ఇప్పుడు అదే తరు ఏసీపీలు, ఇన్స్పెక్టర్ విషయంలోనూ కొనసాగుతున్నది. వచ్చిన పోస్టు ఉంటుందా? పోతుందా? అనే ఆందోళనలో కొందరు ఉంటే.. మరీ కొందరు తనకు అనుకూలమైన పోస్టు రాలేదంటూ.. ప్రజాప్రతినిధి మా వాడే.. అతనే అన్ని చూసుకుంటాడనే ధీమాతో ఉంటున్నారన్న టాక్ నడుస్తున్నది.

అనుకూలమైన పోస్టింగులు..

గత నెలలో రాజకీయ పోలీస్ కమిషనర్ల పరిధిలో బదిలీలు జరిగాయి. అప్పటి కమిషనర్.. మహేశ్వరం జోన్ లోని ఓ ఇన్స్పెక్టర్ ను నియమించారు. సదరు కమిషనర్ బదిలీ అయ్యే సమయానికి సదరు ఇన్స్పెక్టర్ ను మట్టిజోన్-2 అంటూ.. హైదరాబాద్ కమిషనరేట్ కు బదిలీ చేయగా ఆయనకు అక్కడి కమిషనర్ మరో లాకలో డిబాగ్ పోస్టింగ్ ఇచ్చారు. భువనగిరి జోన్ లో ఒక ఇన్స్పెక్టర్ ను తమకు అనుకూలమైన వారిని నియమించుకుంటూ.. లాండ్ లైట్ కి వెళ్లిన ఇన్స్పెక్టర్ ను తమ పరిధిలోని రాజకీయ బదిలీ చేయించుకున్నారు. అధికార పార్టీతో అందడంలతోనే ఇప్పుడు పోలీసు శాఖలో పోస్టింగులు జరుగుతున్నాయని చర్చించుకుంటున్నారు. హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ లే పరిధిలో మలక్ పేట, చాంద్రాబాగ్ లో ఏసీపీలు బదిలీ అయ్యాయి.. కొత్తగా వచ్చిన వారి పోస్టింగులను రద్దు చేసి తిరిగి అదే అధికారులను నియమించడంపై కూడా చర్చ జరుగుతున్నది.



ఏకంగా పోస్టింగులు రద్దు చేయించుకొని.. హైదరాబాద్, రాజకీయ, సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ల పరిధిలో సీసీఎస్, సైబర్ సెక్యూరిటీ అధికారులు, ఏసీసీ, ట్రాఫిక్ బదిలీ అయిన ఏసీసీ స్థాయి అధికారులు తిరిగి తమ పోస్టింగులు రద్దు చేయించుకొని.. ఇతర పోస్టులను రాబట్టుకున్న వారు చాలా మంది ఉన్నారు. కొందరు రైట్ మొదటి నుంచి రెండో అనే ఆందోళనలో ఉంటారు. మూడో పోస్టింగును కూడా తెచ్చించుకున్నారు.. మన వాళ్లు అనుకునే వాళ్లు రాజకీయాల్లో ఉంటేనే మంచి పోస్టింగ్ వస్తుందన్న చర్చ పోలీసు మార్గంలో ఉంది.

నర్తనం.. నయనానందకరం

రంగారెడ్డిలో సోమవారం నర్తనం నాట్య అకాడమీ ఆర్గనైజ్మెంట్ వైభవంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నాట్యగురువు వల్లభి శిష్యులందరూ నృత్య ప్రదర్శన విక్షణలను మంత్రముగ్ధులను చేసింది.

